
ATA DA REUNIÃO DO COMTUR- CONSELHO MUNICIPAL DO TURISMO DE 
INDIAPORÃ - REALIZADA NO DIA VINTE DE JANEIRO DE 2020. 

Aos vinte dias do mês de Janeiro do ano de dois mil e vinte, as 09h00 minutos, no Centro 
Cultural (Anésio Marques de Oliveira), sito na Rua Inocêncio Dutra de Santana n° 1239, 
Indiaporã- SP, realizou-se a reunião do COMTUR- Conselho Municipal de Turismo do 
Município, estando presentes nesta reunião, os membros nomeados. A Presidente, Senhora 
Rosana Scapim da Fonseca, declarou aberta a Sessão, dando boas vinda a todos presentes 
desejando a todos um bom ano e bom retomo e iniciou os trabalhos, que teve como objetivo a 
importância da participação do Conselho e agradeceu a presença de todos. A presidente Rosana 
iniciou os trabalhos dizendo da necessidade desta nova reunião do COMTUR, para explicar 
sobre o objeto, .. REVIT ALIZAÇÃO E MELHORIAS DE INFRAESTRUTURA DO 
BALNEÁRIO DE INDIAPORÃ"". A senhora presidente explicou a todos os membros do 
Comtur que estavam presentes que foi aprovado pela DADEDUR para o pleito de 2020 o valor 
de (R$665.395,34) para a revitalização e melhorias de infraestruturas do Balneário de Indiaporã 
. Disse que essa obra é para bem melhor receber os turistas que vem conhecer lndiaporã, e 
passar momentos de lazer no balneário. Ao término da explanação houve várias perguntas dos 
membros presentes sobre o valor, o que iria ser feito no balneário, quando seria a obra, quais 
seriam as infraestruturas a ser realizada, alguns até deram sugestões tais como: portaria, cancela 
de entrada, portal, pista de caminhada, pista para bicicletas (pedal), arborismo, tirolesa e outros, 
mas ao frnal da reunião tudo ficou esclarecido as dúvidas foram sanadas e prevaleceu a 
ampliação e reforma dos chalés e ampliação do número de quiosques. Assim, após todos os 
esclarecimentos e de acordo com a concordância de todos os presentes, a presidente, senhora 
Rosana Scapim da Fonseca, deixou seus agradecimentos se colocando a disposição para 
quaisquer dúvidas surgisse, nada mais tendo a declarar, deu-se por encerrada esta sessão, 
lavrando-se a presente ATA. Eu, Marcia Regina Rossini de 
Oliveira ·~. . (Secretaria do Conselho Municipal de 
Turismo), lavrei a presente, indo devidamente assinada por mim e demais membros presentes. 
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